

Nr. Crt.	Denumire operațiune	Acte necesare
1.	Declarare și impunere clădiri în proprietate persoane fizice (impozit pe clădiri)	
	A. Cladiri dobândite prin cumpărare, donație, etc.	<input type="checkbox"/> Declarația de impunere pentru stabilirea impozitului/taxei pe clădiri în cazul persoanelor fizice, completată și semnată - <u>Descarcă formular ITL001/2016</u> (www.miercureaciuc.ro) <input type="checkbox"/> Contract de vânzare - cumpărare, act de donație, contract de schimb, hotărâre judecătorească (definitivă și irevocabilă), certificat de moștenitor, act de adjudecare etc. <input type="checkbox"/> Extras CF <input type="checkbox"/> Documentație cadastrală <input type="checkbox"/> Certificat energetic <input type="checkbox"/> Act de identitate pentru toți proprietarii <input type="checkbox"/> Relevu dacă e cazul <input type="checkbox"/> Împuternicire în original/copie legalizată, dacă e cazul -Toate actele vor fi depuse în copie conform cu originalul. Conformitatea cu originalul a copiilor se efectuează de către contribuabil/plătitor prin înscrierea mențiunii "conform cu originalul" și prin semnătura acestuia, conform Legii nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, <u>cu excepția declarației de impunere</u> *Notă: În cazuri specifice pot fi solicitate și alte documente care să ateste veridicitatea unor stări de fapt specifice.
	B. Clădiri nou construite	<input type="checkbox"/> Declarația de impunere pentru stabilirea impozitului/taxei pe clădiri în cazul persoanelor fizice, completată și semnată - <u>Descarcă formular ITL001/2016</u> (www.miercureaciuc.ro) <input type="checkbox"/> Autorizația de construire <input type="checkbox"/> Proces verbal de recepție finală/parțială <input type="checkbox"/> Regularizare taxă autorizație de construire <input type="checkbox"/> Declarația privind valoarea reală a lucrărilor executate în baza

		<p>autorizației de construire</p> <ul style="list-style-type: none"> <input type="checkbox"/> Schița imobilului <input type="checkbox"/> Memoriu tehnic și de arhitectură <input type="checkbox"/> Documentație cadastrală <input type="checkbox"/> Certificat energetic <input type="checkbox"/> Act de identitate pentru toți proprietarii <input type="checkbox"/> Împuternicire în original/copie legalizată, dacă e cazul <p>-Toate actele vor fi depuse în copie conform cu originalul. Conformitatea cu originalul a copiilor se efectuează de către contribuabil/plătitor prin înscrierea mențiunii "conform cu originalul" și prin semnătura acestuia, conform Legii nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, <u>cu excepția declarației de impunere</u></p> <p>*Notă: În cazuri specifice pot fi solicitate și alte documente care să ateste veridicitatea unor stări de fapt specifice.</p>
	C. Clădiri nerezidențiale sau mixte supuse reevaluării	<ul style="list-style-type: none"> <input type="checkbox"/> Declarația de impunere pentru stabilirea impozitului/taxei pe clădiri în cazul persoanelor fizice completată și semnată- <u>Descarcă formular ITL001/2016</u> (www.miercureaciuc.ro) <input type="checkbox"/> Raport de evaluare întocmit de un evaluator autorizat acreditat ANEVAR <input type="checkbox"/> Act de identitate pentru toți proprietarii (copie conform cu originalul) <input type="checkbox"/> Împuternicire în original/copie legalizată, dacă e cazul <p>*Notă: În cazuri specifice pot fi solicitate și alte documente care să ateste veridicitatea unor stări de fapt specifice.</p>
2.	Declarare și impunere clădiri proprietate publică sau privată a statului ori a unităților administrativ-teritoriale, închiriate, concesionate, date în administrare ori în folosință, persoane fizice (taxa pe clădiri)	<ul style="list-style-type: none"> <input type="checkbox"/> Declarația de impunere pentru stabilirea impozitului/taxei pe clădiri în cazul persoanelor fizice completată și semnată- <u>Descarcă formular ITL001/2016</u> (www.miercureaciuc.ro) <input type="checkbox"/> Contract de închiriere/concesiune, administrare etc. <input type="checkbox"/> Documentul care atestă valoarea înregistrată în contabilitatea persoanei

		<p>de drept public care transmite dreptul de concesiune, închiriere, administrare sau folosință, după caz.</p> <ul style="list-style-type: none"> <input type="checkbox"/> Act de identitate pentru toți proprietarii <input type="checkbox"/> Împuternicire în original/copie legalizată, dacă e cazul <p>-Toate actele vor fi depuse în copie conform cu originalul. Conformitatea cu originalul a copiilor se efectuează de către contribuabil/plătitor prin înscrierea mențiunii "conform cu originalul" și prin semnătura acestuia, conform Legii nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, <u>cu excepția declarației de impunere</u></p> <p>*Notă: În cazuri specifice pot fi solicitate și alte documente care să ateste veridicitatea unor stări de fapt specifice.</p>
3.	<p>Declarare și impunere terenuri în proprietate persoane fizice (impozit pe teren)</p>	<ul style="list-style-type: none"> <input type="checkbox"/> Declarație de impunere pentru stabilirea impozitului/taxei pe teren în cazul persoanelor fizice - completată și semnată - <u>Descarcă formular ITL003/2016</u>, (www.miercureaciuc.ro) <input type="checkbox"/> În cazul terenurilor cu destinație agricolă declarația de impunere trebuie înregistrată și la Registrul agricol <input type="checkbox"/> Titlul de proprietate, procesele verbale de punere în posesie, fișe sau orice alte documente de punere în posesie întocmite de comisia locală, chiar dacă nu este emis titlul de proprietate, contract de vânzare - cumpărare, act de donație, contract de schimb, hotărâre judecatorească (definitivă și irevocabilă), certificat de moștenitor, act de adjudecare etc. <input type="checkbox"/> Adeverință stradală (acolo unde este cazul) <input type="checkbox"/> Extras CF <input type="checkbox"/> Documentație cadastrală <input type="checkbox"/> Act de identitate pentru toți proprietarii <input type="checkbox"/> Împuternicire în original/copie legalizată, dacă e cazul <p>-Toate actele vor fi depuse în copie conform cu originalul. Conformitatea cu originalul a copiilor se efectuează de către</p>

		<p>contribuabil/plătitor prin înscrierea mențiunii "conform cu originalul" și prin semnătura acestuia, conform Legii nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, <u>cu excepția declarației de impunere</u></p> <p>*Notă: În cazuri specifice pot fi solicitate și alte documente care să ateste veridicitatea unor stări de fapt specifice</p>
4.	<p>Declarare și impunere terenuri proprietate publică sau privată a statului ori a unităților administrativ-teritoriale, închiriate, concesionate, date în administrare ori în folosință, persoane fizice (taxa pe teren)</p>	<p><input type="checkbox"/> Declarație de impunere pentru stabilirea impozitului/taxei pe teren în cazul persoanelor fizice completată și semnată - <u>Descarcă formular ITL003/2016</u> (www.miercureaciuc.ro)</p> <p><input type="checkbox"/> În cazul terenurilor cu destinație agricolă declarația de impunere trebuie înregistrată și la Registrul agricol</p> <p><input type="checkbox"/> Contract de închiriere/concesiune, administrare etc.</p> <p><input type="checkbox"/> Împuternicire în original/copie legalizată, dacă e cazul</p> <p>Toate actele vor fi depuse în copie conform cu originalul. Conformitatea cu originalul a copiilor se efectuează de către contribuabil/plătitor prin înscrierea mențiunii "conform cu originalul" și prin semnătura acestuia, conform Legii nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, <u>cu excepția declarației de impunere</u></p> <p>*Notă: În cazuri specifice pot fi solicitate și alte documente care să ateste veridicitatea unor stări de fapt specifice.</p>
5.	<p>Scoatere din evidențe clădiri/terenuri persoane fizice</p>	<p><input type="checkbox"/> Cerere pentru scoaterea din evidențele fiscale</p> <p><input type="checkbox"/> Actul de vânzare – cumpărare, de donație, contract de schimb, hotărâre judecatorească (definitivă și irevocabilă), certificat de moștenitor, act de adjudecare etc.</p> <p><input type="checkbox"/> Autorizație de demolare și proces verbal de recepție(de desființare), în cazul clădirilor</p> <p><input type="checkbox"/> Act de identitate pentru toți proprietarii</p> <p><input type="checkbox"/> Împuternicire în original/copie legalizată, dacă e cazul</p>

		<p>Toate actele vor fi depuse în copie conform cu originalul. Conformitatea cu originalul a copiilor se efectuează de către contribuabil/plătitor prin înscrierea mențiunii "conform cu originalul" și prin semnătura acestuia, conform Legii nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, <u>cu excepția cererii</u></p> <p>*Notă: În cazuri specifice pot fi solicitate și alte documente care să ateste veridicitatea unor stări de fapt specifice</p>
6.	Declarare și impunere mijloace de transport	
	A.Declarare și impunere mijloace de transport persoane fizice	<p><input type="checkbox"/> Declarația de impunere pentru stabilirea impozitului asupra mijloacelor de transport completată și semnată</p> <p>-Mijloace de transport – Descarcă formular ITL005/2016. (www.miercureaciuc.ro)</p> <p>-Mijloace de transport peste 12 tone - Descarcă formular ITL006/2016. (www.miercureaciuc.ro)</p> <p><input type="checkbox"/> Actul de dobândire după caz:</p> <ul style="list-style-type: none"> ·contract vânzare-cumpărare (Model 2016-ITL-054 original + 2 copii înregistrate la UAT-ul vânzătorului cu nr REMTII) ·factura fiscală (original + 2 copii înregistrate la UAT-ul vânzătorului cu nr REMTII)+ certificat fiscal vânzător valabil în luna vânzării sau ulterior; ·contract de donație (original + 2 copii înregistrate la UAT-ul vânzătorului cu nr REMTII); ·certificat de moștenitor (original + 2 copii înregistrate la UAT-ul vânzătorului cu nr REMTII) ; ·hotărâre judecătorească definitivă și irevocabilă (original + 2 copii) ·contract de leasing + proces verbal de predare primire (original + 2 copii) ·contract de novație (original + 2 copii) și certificat fiscal fără datorii valabil în luna cumpărării mijlocului de transport sau ulterior; ·proces verbal de adjudecare (original + 2 copii) etc.) <p><input type="checkbox"/> Copie carte de identitate</p> <p><input type="checkbox"/> Copie carte de identitate a mijlocului de transport</p>

		<p> <input type="checkbox"/> Fișa de înmatriculare, în cazul în care înstrăinarea s-a efectuat prin factură, vizată de unitatea administrativ-teritorială unde vânzătorul își are domiciliul/sediul <input type="checkbox"/> Certificat de atestare fiscală emis de Compartimentul Impozite și Taxe al unității administrativ-teritoriale unde vânzătorul își are domiciliul/sediul în cazul cumpărării anterior datei de 01.09.2016 <input type="checkbox"/> Adeverință eliberată de R.A.R. sau alta unitate autorizată, care să ateste sistemul de suspensie cu care este dotat autovehiculul de transport – marfă cu masa totală de peste 12 tone <input type="checkbox"/> Împuternicire în original/copie legalizată, dacă e cazul <input type="checkbox"/> În cazul mijloacelor de transport asupra cărora dreptul de proprietate s-a dobândit în străinătate și înmatriculate în circulație pe teritoriul altei țări (pe numele contribuabilului) se va solicita dovada faptului că respectivul mijloc de transport a fost radiat din circulație în țara respectivă, data dobândirii fiind în acest caz data radierii din circulație ; în lipsa acestui document, contribuabilul va da o declarație pe propria răspundere în care va declara că nu deține documentul mai sus menționat și va menționa data la care vehiculul respectiv a intrat pe teritoriul României, aceasta fiind și data dobândirii. </p> <p><u>Nota: pentru VEHICULELE DOBÂNDITE ÎN STRĂINĂTATE:</u></p> <p>- traduceri în original a contractului de vânzare cumpărare și a cărții de identitate a vehiculului + copie declarație vamală pentru mijloacele de transport dobândite în alte state decât cele membre ale Uniunii Europene</p> <p><u>Nota: pentru VEHICULELE CU FINAL LEASING</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - copie factura cu valoarea reziduală - copie carte de identitate a mijlocului de transport; - copie CI/CUI - fișa de înmatriculare cu datele din cartea de identitate a mij. de transport - imputernicire dacă e cazul <p>Actele de dobândire-înstrăinare în cazul în care mijloacele de</p>
--	--	---

		<p>transport au fost cumpărate pe teritoriul României trebuie să fie înregistrate în registrul de evidență a mijloacelor de transport (REMTII)</p> <p>Toate actele care trebuie depuse în copie vor fi conforme cu originalul. Conformitatea cu originalul a copiilor se efectuează de către contribuabil/plătitor prin înscrierea mențiunii "conform cu originalul" și prin semnătura acestuia, conform Legii nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală</p> <p>*Notă: În cazuri specifice pot fi solicitate și alte documente care să ateste veridicitatea unor stări de fapt specifice</p>
	<p>B.Declarare și impunere mijloace de transport persoane juridice</p>	<p><input type="checkbox"/> Declarația de impunere pentru stabilirea impozitului asupra mijloacelor de transport completată și semnată: - Mijloace de transport - Descarcă formular ITL005/2016, (www.miercureaciuc.ro) - Mijloace de transport peste 12 tone - Descarcă formular ITL006/2016, (www.miercureaciuc.ro)</p> <p><input type="checkbox"/> Actul de dobândire după caz: · contract vânzare-cumpărare (Model 2016-ITL-054 original + 2 copii înregistrate la UAT-ul vânzătorului cu nr REMTII) · factura fiscală (original + 2 copii înregistrate la UAT-ul vânzătorului cu nr REMTII)+ certificat fiscal vânzător valabil în luna vânzării sau ulterior; · contract de donație (original + 2 copii înregistrate la UAT-ul vânzătorului cu nr REMTII); · certificat de moștenitor (original + 2 copii înregistrate la UAT-ul vânzătorului cu nr REMTII) ; · hotărâre judecatorească definitivă și irevocabilă (original + 2 copii) · contract de leasing + proces verbal de predare primire (original + 2 copii) · contract de novație (original + 2 copii) și certificat fiscal fără datorii valabil în luna cumpărării mijlocului de transport sau ulterior; · proces verbal de adjudecare (original + 2 copii) etc.</p>

		<ul style="list-style-type: none"> <input type="checkbox"/> Copie CUI <input type="checkbox"/> Copie carte de identitate a mijlocului de transport <input type="checkbox"/> Fișa de înmatriculare, în cazul în care înstrăinarea s-a efectuat prin factură, vizată de unitatea administrativ-teritorială unde vânzătorul își are domiciliul/sediul <input type="checkbox"/> Certificat de atestare fiscala emis de Compartimentul Impozite și Taxe al unității administrativ-teritoriale unde vânzătorul își are domiciliul/sediul în cazul cumpărării anterior datei de 01.09.2016 <input type="checkbox"/> Adeverință eliberată de R.A.R. sau alta unitate autorizată, care să ateste sistemul de suspensie cu care este dotat autovehiculul de transport – marfă cu masa totală de peste 12 tone; <input type="checkbox"/> În cazul mijloacelor de transport asupra cărora dreptul de proprietate s-a dobândit în străinătate și înmatriculate în circulație pe teritoriul altei țări (pe numele contribuabilului) se va solicita dovada faptului că respectivul mijloc de transport a fost radiat din circulație în țara respectivă, data dobândirii fiind în acest caz data radierii din circulație ; în lipsa acestui document, contribuabilul va da o declarație pe propria răspundere în care va declara că nu deține documentul mai sus menționat și va menționa data la care vehiculul respectiv a intrat pe teritoriul României, aceasta fiind și data dobândirii. <input type="checkbox"/> Împuternicire în original/copie legalizată, dacă e cazul <p><u>Nota: pentru VEHICULELE DOBÂNDITE ÎN STRĂINĂTATE:</u> - traduceri în original a contractului de vânzare cumpărare și a cărții de identitate a vehiculului + copie declarație vamală pentru mijloacele de transport dobândite în alte state decât cele membre ale Uniunii Europene</p> <p><u>Nota: pentru VEHICULELE CU FINAL LEASING</u> - copie factura cu valoarea reziduală - copie carte de identitate a mijlocului de transport; - copie CI/CUI - fișa de înmatriculare cu datele din cartea de identitate a mij. de transport</p>
--	--	---

		<p>- imputernicire daca e cazul</p> <p>Actele de dobândire-înstrăinare în cazul în care mijloacele de transport au fost cumpărate pe teritoriul României trebuie să fie înregistrate în registrul de evidență a mijloacelor de transport (REMTII)</p> <p>Toate actele care trebuie depuse în copie vor fi conforme cu originalul. Conformitatea cu originalul a copiilor se efectuează de către contribuabil/plătitor prin înscrierea mențiunii "conform cu originalul" și prin semnătura acestuia, conform Legii nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală</p> <p>*Notă: În cazuri specifice pot fi solicitate și alte documente care să ateste veridicitatea unor stări de fapt specifice</p>
7.	<p>Scoaterea din evidențele fiscale a mijloacelor de transport</p>	<ul style="list-style-type: none"> <input type="checkbox"/> Declarația pentru scoaterea din evidente a mijlocului de transport - completată și semnată - Descarca formular ITL016/2016 (www.miercureaciuc.ro) <input type="checkbox"/> Contract vânzare-cumpărare Model 2016-ITL-054 (5 exemplare) <input type="checkbox"/> Factura (5 exemplare)+certificat fiscal vânzător valabil în luna vânzării sau ulterior <input type="checkbox"/> Certificat de distrugere (1 original + 1 copie) <input type="checkbox"/> Certificat de radiere <input type="checkbox"/> Act de donație (1 original + 1 copie) <input type="checkbox"/> Hotărâre judecatorească definitivă și irevocabilă (1 original + 1 copie) <input type="checkbox"/> Contract de novație la contractul de leasing financiar (1 original + 1 copie); · rezilierea contractului de leasing (1 original + 1 copie); · proces verbal de adjudecare (1 original + 1 copie),etc. <input type="checkbox"/> Copie CI/CUI cumpărător (2 ex.) <input type="checkbox"/> Copie carte de identitate a mijlocului de transport <input type="checkbox"/> Împuternicire în original/copie legalizată, dacă e cazul

		<p>Actele de dobândire-înstrăinare în cazul în care mijloacele de transport au fost cumpărate pe teritoriul României trebuie să fie înregistrate în registrul de evidență a mijloacelor de transport (REMTII)</p> <p>Toate actele care trebuie depuse în copie vor fi conforme cu originalul. Conformitatea cu originalul a copiilor se efectuează de către contribuabil/plătitor prin înscrierea mențiunii "conform cu originalul" și prin semnătura acestuia, conform Legii nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală</p> <p>*Notă: În cazuri specifice pot fi solicitate și alte documente care să ateste veridicitatea unor stări de fapt specifice</p>
8.	Eliberare certificat de atestare fiscală	
	A Eliberare certificat de atestare fiscală persoane fizice	<p><input type="checkbox"/> Cerere pentru eliberarea unui certificat fiscal în cazul persoanelor fizice completată și semnată, - Descarcă formular ITL010/2016 (www.miercureaciuc.ro)</p> <p><input type="checkbox"/> Copie act de identitate</p> <p><input type="checkbox"/> Certificatul de deces, în cazul solicitării de către moștenitori a certificatului fiscal în vederea dezbaterii succesiunii</p> <p><input type="checkbox"/> Împuternicire în original/copie legalizată, dacă e cazul</p> <p><input type="checkbox"/> Plata tuturor obligațiilor bugetare exigibile</p> <p><input type="checkbox"/> În cazul certificatelor fiscale emise pentru înstrăinare (clădiri, terenuri, autovehicule) este necesară și plata integrală a impozitului/taxei pe anul fiscal în curs pentru bunul ce urmează a fi înstrăinat.</p> <p>*Notă: În cazuri specifice pot fi solicitate și alte documente care să ateste veridicitatea unor stări de fapt specifice</p>
	B Eliberare certificat de atestare fiscală persoane juridice	<input type="checkbox"/> Cerere pentru eliberarea unui certificat fiscal în cazul persoanelor juridice, completată și semnată - Descarcă formular ITL012/2016 ,

		<p>(www.miercureaciuc.ro)</p> <ul style="list-style-type: none"><input type="checkbox"/> Copie act de identitate reprezentant<input type="checkbox"/> Copie CUI<input type="checkbox"/> Împuternicire/delegație în original/copie legalizată, dacă e cazul<input type="checkbox"/> Plata tuturor obligațiilor bugetare exigibile<input type="checkbox"/> În cazul certificatelor fiscale emise pentru înstrăinare (clădiri, terenuri, autovehicule) este necesară și plata integrală a impozitului/taxei pe anul fiscal în curs pentru bunul ce urmează a fi înstrăinat <p>*Notă: În cazuri specifice pot fi solicitate și alte documente care să ateste veridicitatea unor stări de fapt specifice</p>
--	--	--

Notă

Formulare pot fi accesate pe site-ul www.miercureaciuc.ro /meniul Informații de Interes Public/submeniul Taxe și impozite.